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PROCES-VERBAL  
Comité Directeur 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Réunion du : Lundi 06 Mai 2019 
 

 

Présidence : M. MORACCHINI Jean-René 
 

 

Président Délégué : M. BASTERI Dominique 
 

 

Vice-Présidents : MM SORBARA Michel - EMMANUELLI Antoine - 
SERPAGGI Philippe 
 

 

Trésorier :  
 

 

Secrétaire Général : M. MAGGIANI Francis 
 

 

Secrétaire Général Adjoint : M. PETTINATO Joseph 
 

 

Membres : MMES GARDELLA Sandra – PERI Jeanne – MM AIROLA Jean 
Luc – MARIOTTI Pierre - PERFETTI Jean Claude – GRASSI Didier – PELE 
Cédric - CASANOVA François - TADDEI Jean Pascal 
 

 

Excusé (s) : Dr ANTONINI Danielle - MM PROFIZI Patrick - RISTERUCCI 
Franck 
 

 

Assiste(nt) : MM SALADINI David (Directeur Administratif) - MM 
FONTANA Pierre (CTR) - GAGLIARDI Nicolas (CTR) 
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1- Approbation du procès-verbal : 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 12 Avril 2019. 
  
 

2-  Informations locales et nationales : 

 

 FFF Stage inter-ligues à Montpellier du 10 au 13 Juin : Pierre FONTANA et 
Nicolas GAGLIARDI 

 FFF  Réunion des Directeurs les 14 et 15 Mai : David SALADINI 

 FFF  16 Mai Plan loisir : Pierre FONTANA et David SALADINI  

 FFF  21 et 22 Mai Formation DTR Nicolas 

 FFF  31 Mai au 03 Juin : Pierre FONTANA est à Capbreton Festival U13 

 FFF  06 Juin : Statut des Educateurs Nicolas GAGLIARDI ou Pierre FONTANA 
ou Paul-Gérard SAVELLI 

 FFF  Invitation Arbitre Féminine : Cédric PELE s’occupe de la désignation 
 
 

3-  Retour Festival U13 : 

La manifestation, qui s’est bien déroulée le samedi 27 Avril a été marquée par des 
incidents et des contestations lors de la publication des résultats le dimanche 28 Avril. 
 

 L’AC AJACCIO, vainqueur de cette édition, représentera la Corse à 
CAPBRETON, avec François CASANOVA, membre du Comité Directeur de la 
Ligue, en tant que chef de délégation. 
 

 Les dirigeants du FC COSTA VERDE sont convoqués ce jour, suite à leurs 
contestations et accusations, le jour de la manifestation et sur les réseaux 
sociaux. 
Des explications leur ont été données sur les règlements et le déroulement du 
festival U13, dont le résultat ne souffre d’aucune contestation. 
Le Comité Directeur renouvelle sa confiance et son soutien envers les salariés 
de la Ligue, les membres de la Commission des Jeunes et de l’équipe 
Technique Régionale et informe les dirigeants de la Costa Verde que la 
Commission de Discipline sera saisie, afin de statuer sur les incidents. 

 
 

4- Retour Coupe des Régions : 

Disputée le 04 Mai 2019, sur le stade d’AFA, cette rencontre a été marquée par un 
très bon état d’esprit et une ambiance conviviale. 
 
Notre sélection diminuée par l’absence de nombreux joueurs, s’est inclinée sur le score 
sévère de 5 buts à 1 et la Méditerranée a mérité sa qualification. 
 
Bonne chance pour la suite de la compétition et merci à la Mairie et au club d’AFA pour 
la mise à disposition de leurs installations. 
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5- Demi-finales U19 National : 

Notre Ligue organise les demi-finales du Championnat National des U19 le samedi 25 
Mai sur le stade de BORGO, avec les affiches suivantes :  
 

 Caen / Montpellier 

 Dijon /Rennes 
 
Une dernière réunion de finalisation est prévue à la Ligue le lundi 20 Mai. 
 
 

6- Commémoration du 05 MAI : 

La Commémoration du 05 Mai, prévue initialement à Corté, a été annulée, à cause 
des intempéries. 
 
 

7- Construction du Siège : 

Les travaux sont pratiquement terminés. 
Le déménagement pourrait s’opérer avant la fin du mois de Mai. 
 
 

8- Points techniques : 

 Validation des labels jeunes : 
o Avis favorables FCBB, ASFA, SCB 
o Avis défavorable  Gallia Lucciana, EFB 
o Pas de demande  FC Bastelicaccia 

 

 Validation des EFF : 
o Label Argent  ACA 
o Label bronze  ASFA, FCBB, ASSR, ECB 

 

 Validation des labels jeunes Futsal : 
o Label espoir : USJ Furiani 
o Label Excellence : Bastia Agglomération 

 
 

 

9- Questions diverses : 

 Demi-finales Coupe de Corse  Gallia-SC Bastia à Armand-Cesari : validé. 
 

 SC Bocognano / AS Furiani Agliani  Report de la rencontre au 30 mai (jour 
férié), afin de répondre à la demande de l’AS FURIANI AGLIANI (match décisif 
pour le maintien en National 2) et aux possibilités du SC BOCOGNANO.  
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10- Courrier : 

 

 Démission de M. Joseph PIANELLI lu et noté. 
 
 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôture la séance. 


